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Akademija medicinskih znanosti Hrvatske (AMZH) - podružnica Split u suorganizaciji s Centrom za kulturu i 
cjeloživotno obrazovanje „Zlatna vrata“ i  HLZ - podružnicom Split, pozivaju Vas na predavanje: 

„Dobizam (eng. ageism) u modernom hrvatskom društvu, stavovi i posljedice“ 
Poznata je okupiranost čovjeka dugovječnošću i strahom od smrti još od biblijskih vremena. Napredak znanosti i medicine produljio je 

ljudski vijek i prosječan broj godina života u Europi za dvadesetak godina. Danas se moderna znanost stara o kvaliteti života za te 

godine. Biološko starenje  je sveprisuprtni i nezaobilazni proces u živom svijetu, prirodno-spontano progresivno mijenjanje u životnom 

ciklusu svake jedinke, koje se završava  smrću. Moderna europska društva nemaju pozitivan stav prema starenju. Jedan je razlog 

ekonomske uloge i mogućnosti na tržištu rada još od vremena industrijske revolucije. Drugi je osobne prirode, svi bismo živjeli što duže, 

ali ne bismo na sebi željeli vidjeti znakove starenja i propadanja vlastitog tijela. Moderno društvo okrenuto je kultu vječite mladosti, 

industriji ljepote, ali na žalost i zanemarivanju sposobnosti i vrijednosti koje starije osobe imaju. Dobizam je pojam koji označava 

diskriminaciju određene skupine ljudi zbog njihove starije dobi. Do diskriminacije dolazi zbog uvjerenja kako starenjem nastaju negativne 

promjene koje čovjeka čine manje atraktivnim, manje inteligentnim i manje produktivnim. Važno je prepoznati individualnu posebnost 

svake osobe u skladu s njezinim specifičnim potrebama. Zbog raširenosti dobizma javlja se i gerontofobija, strah od starenja. Volimo u 

sebi tražiti dobre osobine, u očima drugih potvrdu i zahvalnost te se prisjetimo da je društvo jako koliko je jaka njegova najslabija karika. 

Kako mijenjati stavove i negativan pristup, te starijim osobama dodijeliti ulogu društvu u kojem živimo doznat ćete na ovom predavanju.  

Predavač: izv. prof. dr. sc. Iris Jerončić Tomić, dr. med.  

Predavanje će se održati dana 9. prosinca (ponedjeljak) 2024. godine u 19.00 h u kinoteci „Zlatna vrata“, 
Dioklecijanova 7. u Splitu. Za zdravstvene radnike sudjelovanje će biti bodovano prema pravilniku komora. 
	 Veselimo se Vašem dolasku! 
S poštovanjem, 

prof. emer. Dušanka Martinović Kaliterna, predsjednica podružnice Split AMZH 
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